



特殊的生日晚宴

■ 通讯员 沈银松

八月三十日星期五晚，对于文一路提升改造二期工程项目部所有八月份出生的新老员工来说，是个意外之喜也是终身难忘的开心之夜。

晚上六点三十分项目部一号餐厅灯光明亮一张大大的圆桌上摆满了丰盛的生日晚宴，周围围坐着谢东东、金杭英、沈银松、马炎波、汤文金、杨仁富、刘正贵等八位幸运寿星，头上都戴着闪闪发亮的冠帽。突然灯光暗下由办公室人员端着一个硕大的精美蛋糕上面插着明亮的蜡烛，在许愿仪式后，马焱波代表寿星们一口气吹灭了蜡烛，灯光再次亮起时办公室主任宋琼为我们拍下了珍贵的影相，此时此刻大家都露出了灿烂的笑容。在家乡和亲人的远方孑然一身独自打拼，不曾想在这里会有人为我们举办这么隆重的生日晚会，此刻，震惊之余更多的是感动。

这是由公司领导郑放、工会主席马晓岚、项目部领导高炜亮代表全体三阳人为寿星们送上的一份厚厚的大礼，而对于在场的人而言，晚宴更是一份由衷的祝福和温馨的体贴，希望我们每一位员工能开开心心顺顺利利地工作。

寿星们的心情都无比的激动，对领导细致入微的关怀大家都表示衷心的感谢和深深的敬意，纷纷表示，工作里一定要以公司为家，踏踏实实工作以实际行动来回报公司对我们的热情相待，做好施工中的每一个细小环节保证安全无事故，确保各项施工作业任务的顺利进行。

席间公司领导，提出今后每月月底都可以进行一次生日晚会，为职工带来家庭的温暖和问候，切实做好“三阳家庭”的建设，并以文一路项目为起点，向全公司推广。

这次生日晚宴充分体现了企业领导的用心良苦。企业要做大做强必须从每个人每件小事做起，创造良好的工作环境和生活氛围，调动一切可以调动的积极因素，严格执行公司的各项规章制度和操作规程，在公司董事长的正确领导下掀起一个人人创优争先的新高潮，使我们企业的更大、更强、更远，为杭州市的建设和发展作出我们应有的贡献。

诗词投稿

七律·忆九载安全关

良山 郑在亨

四季如花日照夕
高高兴兴上班来
班前教育早提倡
安全生产齐双管
献计献策献贡献
干部群众心连心
安全生产牢记心
早日实现安全梦

今朝一昔平安夜
平平安安把家回
安全生产免打闹
同心协力齐谋策
利国利民利人间
大快人心奔前程
刻骨铭心暖心人
誓死捍卫防范城

知识

1. 西山晴雪是燕京八景之一，它具体在京西什么地方？
香山

2. 西洋管弦乐队中的单簧管是属于：
木管乐器

3. 在中国历史上是谁发明了“麻药”：
华佗

4. 希腊神话中被称为最具希腊气质的神明是：
阿波罗

5. 苏轼是什么时代的作家：
17世纪

6. 鲨鱼的肝占体重的多少：
25%

7. 山东山西的“山”是指：
太行山

8. 在血液中血浆的主要功能是：
运载血细胞，运输养料和废物

9. 昔年有狂客，
号尔谪仙人。笔落惊风雨，诗成泣鬼神。是纪念谁的文章呢？：
李白

10. 慕尼黑剧院出自哪国建筑设计师之手：
丹麦

11. 洗鱼过后手上
有腥味，用什么东西先擦手再用肥皂清洗的话可以完全去除这种味道？
姜

12. 发现了古埃及十八王朝赫阿那顿法老陵墓的是哪个国家的考古队：
法国

13. 虾类依靠什么呼吸：
鳃

14. 中国象棋里的“脱帽”是指：
排局序战

三阳建設

2019.8月—2019.9月刊

總第6期

(内部資料，免费交流)

杭州市建委副主任江小军带队调研第二水源江南线项目

■ 通讯员 李菲

2019年8月15日，杭州市城乡建设委员会副主任江小军带队调研杭州市第二水源输水通道江南线项目建设情况，萧山环境集团党委委员、副总经理胡妙生，杭州市市政公用建设开发有限公司副总经理柯鹤新以及相关单位负责人陪同调研。

调研过程中，江小军主任详细了解了江南段项目的进展情况、下阶段工作安排以及推进过程中的重难点问题，并对工地整体的施工状态表示了肯定，最后强调了要加大工程推进力度、落实各方主体责任、创新创优提升服务水平。



我公司与辽宁三三、金隧通达成战略合作 强强联手，共谋合作

■ 通讯员 邵黎



2019年8月24日，辽宁三三工业有限公司、湖北金隧通隧道设备制造有限公司与我公司的战略合作签约仪式在文一路项目部隆重举行。辽宁三三工业有限公司董事长刘远征、副总经理吕春雷、副总经理陈凯、销售总监孙倩；湖北金隧通隧道设备制造有限公司武汉分公司法人孙志强、办公室主任陈姿岐；我司董事长周建明携公司经营层和项目部主要人员出席签约仪式。仪式由我司总经理陈涌彪主持。

签约仪式上，三方企业代表齐聚一堂，分别从各自优势、合作基础、合作方式和合作内容等方面进行商讨，三方领导均对战略合作和今后合作发展的市场拓展充满期待，三方的合作都是基于公司战略布局的需要，辽宁三三、金隧通将利用自身优势和资源为我公司提供盾构设备、技术服务支持、隧道专业业务等服务；同时三方企业将以优秀的企业理念与专业性，在机械设备、技术、人才等领域开展全面的交流与合作，给对方提供帮助和支持。

三方企业领导共同表示，一是以市场为导向，将以战略合作为契机，共同迈向大型泥水盾构机市场；二是坚持资源共享、优势互补、平等互利的原则，彼此信任、彼此支持、诚信经营，担负起合作伙伴的责任，同时也要担负起民营企业的责任，携手发展，做大做强；三是为国家发展和民族振兴做出自己的贡献。



2019年9月12日中午12时，之浦路提升改造工程三期隧道工程竣工通车，此次隧道工程的完工，意味着之浦路“跨线桥+下穿隧道”形式的提升改造总体方案的完成，与彩虹快速路实现互通衔接。

本次实施的工程主要为之浦路下穿云河路隧道工程，起终里程为K1+500~K2+260，总长760m。其中北口U型槽段180m，南U型槽段170m，明挖暗埋段长410m。工程的主要内容为道路工程、隧道工程、桥梁工程、管线工程、景观绿化工程、内装修工程、其他附属工程等，其中隧道工程采用明挖顺做法施工。

之浦路提升改造工程三期工程位于杭州市西湖区之江国家旅游度假区，为既有项目改造工程。隧道于现在之浦路紫之隧道南口往南约2250米处下穿，由北往南穿越北塘河、之江大桥，在杭州南收费站以北出洞。

之浦路三期主线隧道通车，意味着打通了城西到杭州南收费站的最后一个红绿灯，杭州快速路网最西一纵实现全线无红绿灯。

■ 通讯员 倪炜

主编：邵黎

编辑：倪炜

有奖征集来稿：pd@sanyangjs.com

咨询热线：0571-86707352

微信公众号扫码关注：

热烈祝贺
之浦路提升改造工程三期隧道通车



防台简报

迎战台风“利奇马”
我们在行动

■ 通讯员 宋琼



今年第九号超强台风“利奇马”于8月10号凌晨从浙江台州沿海登陆后，预计当天下午直面穿过杭州，届时市区将有8-10级大风，江湖水面在10-12级。中央气象台发布台风红色预警，浙江省提升防台应急响应至Ⅰ级。

面对此次超强台风，市水建中心主任陈阶亮亲自带队视察文一路提升改造二期工程项目部，对防御台风进行工作部署，号召项目部人员上下一心、众志成城，共同迎战台风“利奇马”。同时，全面进入临战状态，配备足够防台力量，对在建工地加大巡查、排查力度，发现隐患及时处置，确保各项工作落实到位。

公司及文一路项目部领导高度重视，组织了全体人员召开紧急会议，严格按照上级要求，对防台工作进行再部署、再落实。及时启动应急预案，保证施工工地的人员、设备及物资的安全，尽量减少台风带来的直接经济损失，全力做好防御台风工作。

消防演练

第二水源项目部开展消防安全演练

为深入贯彻落实“预防为主，防消结合”的方针，进一步增强员工的消防安全意识，提升全员应对火灾的扑救、人员疏散自救能力，三阳建设第二水源项目部于2019年9月6日上午10:30组织并开展了消防安全演练，我项目部近40名员工参与此次演练活动，建设单位有关领导、监理单位有关领导观摩并督导演练。

此次演练一共分为疏散组、救援组、灭火组、警戒组、后勤组共五个小组。活动伊始，由现场总指挥徐建中向领导汇报演习准备就绪情况，在领导下达指令后宣布消防演练开始。参与人员各就各位，从救援到灭火都有条不紊地进行，整个过程前后衔接连贯，未造成混乱，在紧张有序的演习环境中成功达到快速的疏散了现场工人、及时扑灭了大火的目的，取得预期效果。

期间在专业人士的指导下，参与人员对模拟人进行了人工呼吸及心肺复苏的急救手法，提高自救互救技能，建设单位有关领导也对于心肺复苏以及干粉灭火进行了切身体验，最后，领导总结发言并结束了此次消防演练。

消防演习结束后，建设单位有关领导、监理单位有关领导以及项目部相关人员在会议室针对此次消防演练进行了探讨。

此次消防演练，检验了项目部员工消防应急组织应对火灾的能力，考核日常消防训练、教育的技能和成效，提高员工灭火、疏散、自救能力和管理者的火场组织、协调、指挥能力。对今后应对突发情况展开高效、有序的应急工作奠定了坚实的基础。



■ 通讯员 李菲

旗·帜

感悟

1. 人一定要经得起假话，受得起敷衍，忍得住欺骗，忘得了诺言，放得下一切。失去的东西，其实从未曾真正地属于你，也不必惋惜。
2. 人的一生，都有些说不出的秘密，挽不回的遗憾，触不到的梦想，忘不了的爱。对别人要求松一点，就不会总失望；对自己要求严一点，就不总抱怨。
3. 旁观者的姓名永远爬不到比赛的计分板上。
4. 强烈的信仰会赢取坚强的人，然后又使他们更坚强。
5. 只要我们能梦想的，我们就能实现。
6. 每一个成功者都有一个开始。勇于开始，才能找到成功的路。
7. 古人云：自弃者扶不起，自强者击不倒。
8. 切记：莫找借口失败，只找理由成功。
9. 昨晚多几分钟的准备，今天少几小时的麻烦。
10. 只要路是对的，一直走，就不怕路远。
11. 不管心情如何，不论今天过得怎么样，无论身在何方，请记得微笑。人生没有彩排，只有现场直播，所以每一件事都要努力做得最好！
12. 征服畏惧建立自信的最快最确实的方法，就是去做你害怕的事，直到你获得成功的经验。



■ 通讯员 宋琼

2019年9月26日，由中共杭州市水处理设施建设发展中心党总支主办、杭州三阳建设文一路提升改造二期工程项目部承办的以“建功新时代，争创新业绩”为主题的迎国庆知识竞赛活动在我公司文一路项目部会议室隆重举办。



本次知识竞赛共有6支队伍参加，代表文一路提升改造工程联合党支部的参赛队伍是由总监代表胡锦堂、办公室主任宋琼和办公室王玲琴组成的工程冲锋队。6队人马个个斗志昂扬，精神抖擞，对本次比赛做了充分的准备，似乎都胜券在握。

比赛分为四个部分，分别为必答题、抢答题、风险题以及挑战题。抢答题环节战况最为激烈，不仅是各队人马抢题速度的比拼，更是大家对党的知识储备是否充足的考验。



工程冲锋队抢答成功并获得加分

经过激烈的比拼，文一路提升改造工程联合党支部在比赛中取得了三等奖的成绩。市水建中心党总支副书记、副主任周永平为各获奖队伍进行了颁奖，并发表了讲话。他指出，本次活动赛出了风格，赛出了水平，通过这次活动进一步激发大家对学习强国的学习热情。同时也希望我们广大党员、团员、干部职工要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，听党话、跟党走，勤奋学习、努力工作、敢于担当，做无愧于伟大新时代的奋斗者。

格，赛出了水平，通过这次活动进一步激发大家对学习强国的学习热情。同时也希望我们广大党员、团员、干部职工要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，听党话、跟党走，勤奋学习、努力工作、敢于担当，做无愧于伟大新时代的奋斗者。



市水建中心党总支副书记、副主任周永平发表讲话

在比赛的间隙里，表演者们为大家带来了优美的歌曲、诗朗诵、沙画表演、小故事分享及琴声婉转的古筝表演，形式不拘一格，展现内容丰富多彩，表达感情真挚深厚，是我们城建人热爱祖国的真实体现。参赛者们沉浸在音符中，舒缓了紧张的比赛气氛。



古筝独奏《我的祖国》
《分享我的故事》
中铁三局集团有限公司项目部支部委员会
合唱《鸿雁》
《我把最美的歌儿唱给你》
文一路项目部沈银松

最后，在场的所有人员都起立，一起合唱《歌唱祖国》，祝愿我们伟大的祖国繁荣富强！本次以“建功新时代、争创新业绩”为主题的迎国庆知识竞赛活动到此圆满落下了帷幕。

我公司开展
“夏季送清凉”活动

■ 通讯员 王玲琴



文一路提升改造三期工程联合党支部书记费征云、工会主席陈闵在发放高温物品

公司党支部书记郑放（左）、工会主席马晓岚（右）

公司高温慰问物品

公司党支部书记郑放（左）、工会主席马晓岚（右）

公司高温慰问物品